YpOK no Teme:
«Mogrpynna asota»

CocTtaBurtenb:
yuyntenb XMuMnum
MBOY COLU N° 10

MO TeMploKCKOro
panoHa

KpacHoaapckoro Kpas



1.C pocToM nopsagKkoBOro Homepa
aJleMeHTa KUCTOTHble CBOUCTBA
KCKUOoB B pAAay...

N20O - P203 -As203 - Sb203 -Bi20s3

a) ycmnueatoTcs
6) ocnabeBatoT
B) OCTalOTCA HEU3MEHHbLIMN



2.A30T B Npupoae BCTPEYAETCH
NpenmyLlecTBEHHO B BUAe
COeaNHEHUS:

o a) Mg3N2 6) KNO3
B) NH3 ) KNO2



3.9reKTpoOHHAasa KoHdurypaumsi atoma
a3oTa npegcraBneHa cnegyowmm
obpa3om :

a) N:
6) -N:

B) N

r) :N:



4.0TpunuarenbHasi CTENEHb OKNCIIEHUS
a30Ta NposABNsieETCA B COEAUHEHUMN:

o a) N20O
o 6) NO
o B) NO2

o r) NasN



? yto npoucxogut ¢ ASOTOM Bo
BpEMS rpo3bl?

o B Bo3ayxe 78% a3ota n 21%
kucnopoga. Mpu rpose Bbicokas t= -
sneKkTpuueckoi ayrm 3000°C.

o N2 — BocCcTaHOBUTENb

o N2+ 020 2NOT-Q
O2 O3 - 030HOBbIN C/NIOMU

o NO2 O HNO3 [ HuTpaThl ( B
nouyse)




N2> —okucnurenb

o N2 +3H2 002 NH3 (s00° p)

C aKTUBHbLIMW MeTannamMu a) nNpu
KOMHaTHOWM TeMnepaTtype ToNbKo C Li

6Li + N2 = 2Li3N

(HUTPpMAO NNTUSA)

6) Npn HarpeBaHUN:
3Ca + N2 = Cas3N2

(HUTpMA Kanbums)




[Nony4yeHne ammmaka B nabopatopun

NH,Cl  Ca(OH),

I




1 BapuaHT - ASOT
2 BapnaHT - POCOOP

o Kakoe n3 ypobpeHunn 6orave
A30TOM A) KNOs3 B)
NH4NO3 B) NaNOs3

o Kakoe n3 ynobpeHunn borade
OOCOOPOM

A) Caz3(P0O4)2
B) Ca(H2PO0a4)2




